

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета

ПРИКАЗ НАРКОМА В ДЕЙСТВИИ



Уже несколько дней на шахтах треста «Ленштуколь» горячо обсуждается приказ Наркома угольной промышленности, изданный 9 марта 1943 года в соответствии с постановлением Совета Народных Комиссаров СССР об улучшении организации труда и повышении заработной планы рабочим и инженерно-техническим работникам шахт.

Приказ Наркома вызвал новый трудовой подъем среди угольщиков. Коллективы шахт, участков, смеси и бригад, заключая между собой социалистические договоры, берут новые, повышенные обязательства работать так, чтобы ликвидировать отставание в угледобыче и достойно встретить международный пролетарский праздник — Первое мая.

Проходивший на днях слет шахтеров рудника вызвал на предмайское социалистическое соревнование горняков шахт треста «Сталинуголь» и обратился с призывом ко всем трудящимся шахт Ленинска встать и по-боевому нести предмайскую фронтовую вахту, дать тысячи тонн сверхпланового угля в Стальнский фонд победы.

Свое горячее стремление ответить на приказ Наркома передовые шахтеры воплощают в жизнь. Ярким свидетельством этого является повышение угледобычи отдельными бригадами, многими рабочими, жаждущими быстрее смыть позорное пятно отставания рудника.

На шахте «А» бригада навалоотбойников тов. Чурсина до призыва Наркома выполняла свое задание на 100—120 процентов. А сейчас ее показатели составляют 120—151 процент. На таком же уровне работает и бригада навалоотбойников тов. Лентюкова.

На шахте им. Е. Ярославского на участке «Успех» раньше на лесоставке работали 9 человек и свое задание выполняли на 90—110 процентов. Обсудив приказ Наркома, сами рабочие потребовали оставить на лесоставке только 5 человек. Эти пятеро: тт. Малалев, Митрошин, Филичкин, Куршишин и Лысько систематически выполняют норму на 140—160 проц. Конгоны тт. Ходюк и Бердников, ранее не выполнявшие норм, сейчас выполняют на 110—115 проц.

Несколько повышается заработка шахтеров в соответствии с новым приказом Наркома, а значит и улучшается благосостояние горняка, показывают такие данные: тов. Гусельников — навалоотбойщик шахты имени Е. Ярославского при выполнении нормы на 178 проц. в феврале заработал 1.413 рублей, а за 16 выходов в марте при выполнении нормы на 178 проц. его заработка составляет 2.132 руб. Навалоотбойщик т. Шастуненко из бригады тов. Чупрунова при 16 выходах в феврале и выполнении нормы на 119 проц. заработал 474 рубля, а за 16 выходов в марте при выполнении нормы на 131 проц., его заработка составляет 1.355 руб.

Навалоотбойщик тов. Черданцев (шахта «Комсомолец») 19 марта выполнил свою норму на 179 проц. и заработал 67 р. 87 коп., тогда как раньше за такое же выполнение он заработал бы всего 30 рублей. Навалоотбойщик шахты «А» тов.

Шапошников 21 марта проц. нормы и заработал 60 к., тогда как раньше его заработка за эту норму составляла 18 р. 50 к. Крецильчики шахты «7 ноября» тт. Мухутдинов и Рожкин, выполнив 18 марта свою норму на 230 проц., заработали по 79 рублей против 34 р. 50 к., получаемых раньше. Забойщик 12-го участка шахты им. Кирова тов. Зубров выполнил 18 марта свою норму на 254 проц. и заработал 101 р. 70 к. против 45 рублей, получаемых ранее за такую же работу, и т. д.

Приведенные примеры разительны. Они показывают, насколько увеличивается заработка рабочего согласно новому приказу.

И с полной уверенностью можно сказать, что если партийные, профсоюзные и комсомольские организации шахт, хозяйственными руководителями обеспечат доведение этого важнейшего документа до каждого трудящегося, умело используя его, как могучий стимул для поднятия всей шахтерской массы на борьбу за быстрейшее устранение имеющихся еще недостатков, на борьбу за увеличение производительности труда и добьются выполнения и перевыполнения норм каждым рабочим, то, безусловно, Ленинский рудник в ближайшее время сможет навсегда избавиться от позорного отставанием и стать в ряды передовых, как и было это раньше.

Шахтеры Ленинска! Активней включайтесь в социалистическое соревнование, по-боевому несите предмайскую фронтовую вахту! Самоотверженным трудом отвечайте на огромную заботу партии и правительства.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 22 марта)

В течение 22 марта наши войска вели бои на трех направлениях.

21 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 20 немецких танков, свыше 100 автомашин с войсками и грузами, взорвано 6 складов с боеприпасами, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии противника.

На Западном фронте наши войска вели наступательные бои и заняли ряд населенных пунктов. Бойцы Н-ской части в результате напряженных боев отбросили противника с рубежа реки Днепр. Уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачены 4 орудия, пулеметы, гранаты, боеприпасы, 8 тягачей, 25 автомашин и другое военное имущество.

Севернее Жиздра артиллерийским и минометным огнем, а также контрударами советской пехоты, отбито несколько ожесточенных атак противника. В безуспешных попытках прорвать линии нашей обороны

городского совета депутатов трудящихся

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ВЕРХПЛАНОВЫМ УГЛЕМ ОТВЕТИМ НА ЗАБОТУ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

ПРИНИМАЕМ ВАШ ВЫЗОВ, ТОВАРИЩ БУХТИЯРОВ!

Приказ наркома — это поворотный этап в работе шахтеров. Этот приказ зовет нас на трудовые подвиги, на перевыполнение норм. Он показывает, с какой любовью относятся партия и правительство к нам, горнякам Кузбасса.

В моей бригаде после опубликования приказа еще шире развернулось соревнование. Каждый навалоотбойщик старается добыть больше угля, чем его товарищи. Мы все вместе пришли к такому решению: какие бы трудности перед нами ни стояли, с какими бы препятствиями мы ни встретились, — добьемся того, чтобы наш участок выполнил ежедневно план на 130—145 проц., а бригада — не менее 150 проц.

Мы прочитали в газете «Ленинский шахтер» призыв бригадира навалоотбойников шахты им. Кирова т. Бухтиярова — бороться за звание лучшего навалоотбойщика рудника.

Развернувшееся на шахтах треста «Ленштуколь» соревнование по профессиям, не может пройти мимо рабочих механических цехов. От четкой работы механического цеха, от своевременного выполнения им заказов подземных участков зависит ритмичная работа шахты.

Каждый из нас несет ответственность за недостатки в работе этого важнейшего из подсобных цехов шахты. От каждого из нас требуется максимальное напряжение сил, предельное использование своих знаний, своей квалификации.

Слесаря, токаря, кузнеца, мотовойбийцы, электросварщики! Развивайте соревнование по профессиям!

Мы принимаем ваш вызов, тов. Бухтияров! Берем на себя обязательство добиться выполнения норм по бригаде не ниже 110 проц., а на валоотбойщиков Чурсин, Шапошников, Окунев и Егунов обязуются выполнять не меньше 120 проц.

К 25 апреля мы обещаем закончить участковый план угледобычи за март и апрель.

Мы знаем и помним слова товарища Сталина, что победа сама же

придет, что ее завоевывают, за нее борются, ее выковывают. Мы обра

щаемся ко всем навалоотбойщикам

шахты «А» — поднимайтесь на соревнование, товарищи, померимся силами! Боритесь за звание лучшего навалоотбойщика шахты и всего рудника! Боритесь за разгромрага, за победу!

А. Чурсин — бригадир 2-го участка шахты «А».

ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО ТОКАРЯ

Развернувшееся на шахтах треста «Ленштуколь» соревнование по профессиям, не может пройти мимо рабочих механических цехов. От четкой работы механического цеха, от своевременного выполнения им заказов подземных участков зависит ритмичная работа шахты.

Каждый из нас несет ответственность за недостатки в работе этого важнейшего из подсобных цехов шахты. От каждого из нас требуется максимальное напряжение сил, предельное использование своих знаний, своей квалификации.

Слесаря, токаря, кузнеца, мотовойбийцы, электросварщики! Развивайте соревнование по профессиям!

гитлеровцев, подбито 8 и сожжено 5 немецких танков. В другом районе отбиты все атаки гитлеровцев, пытающихся форсировать водный рубеж.

Западнее Ростова-на-Дону противник атаковал участок, который обороняло подразделение тов. Пономарева. Подпустив немцев на близкое расстояние, наши бойцы открыли залповый огонь и истребили сильную группу гитлеровцев.

Советские летчики в воздушных боях сбили 4 и подбили 2 немецких самолета.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Смоленской области, совершил нападение на немецких солдат, конвоировавших 300 мирных советских жителей из каторжных работ. Перешиб конвой, партизаны освободили из фашистского плена советских граждан и захватили 8 автомобилей и 40 винтовок. На следующий день отряд напал на немецкий карательный отряд. В результате боя партизаны истребили до 100 немецких солдат и офицеров.

Учительница Татьяна Оглоблина из деревни Давыдовка, Смоленской

22 МАРТА ШЕСТЬ ШАХТ ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. Шахта «7 ноября» (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ШК тов. Зайков), выдавшая сверх плана 90 тонн угля,

2. Шахта «Пионерка» (заведующий шахтой тов. Быстров, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ШК тов. Астапенко), выдавшая сверх плана 90 тонн угля.

3. Шахта «Комсомолец» (заведующий шахтой тов. Тормозов, парторг ЦК ВКП(б) тов. Тагильцев, пред. ШК тов. Хмыров), выдавшая сверх плана 81 тонну угля.

4. Шахта «Полысаево» (заведующий шахтой тов. Червяков, главный инженер тов. Головин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Гладких, пред. ШК тов. Козлов), выдавшая сверх плана 17 тонн угля.

5. Шахта «А» (заведующий шахтой тов. Шарыгин, главный инженер тов. Бондаренко, парторг ЦК ВКП(б) тов. Антонов, пред. ШК тов. Гудков), выдавшая сверх плана 12 тонн угля.

6. Шахта Журишка 3 (заведующий шахтой тов. Аркаев, главный инженер тов. Цыганков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Федоренко, пред. ШК тов. Рукосуева), выдавшая сверх плана 10 тонн угля.

По тресту «Ленштуколь» за эти сутки план выполнен на 100 проц.

В ДОЛГУ ПЕРЕД ФРОНТОМ:

1. Шахта им. Е. Ярославского (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, парторг ЦК ВКП(б) тов. Креков, пред. ШК тов. Ахметов), недодавшая за сутки 168 тонн угля.

2. Шахта им. С. М. Кирова (заведующий шахтой тов. Ушаков, главный инженер тов. Усков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Бузанов, пред. ШК тов. Клюев), недодавшая за сутки 130 тонн угля.

области, рассказала о зверствах немецко-фашистских мерзякев: «3-го марта немцы под угрозой расстрела погнали в тыл всех жителей деревни Давыдовка, Астахово, Ардатово, Тазово, Дровники, Курово, Черки и других. На сборы нам дали 10 минут. К часу ночи мы добрались до деревни Минкино и расположились на почтовку под открытым небом. Трудно описание страданий, какие пришлось нам пережить. Не только дети, но и взрослые плакали. В час дня немцы подняли всех и погнали дальше. Они торопили, угрожали расстрелом, требуя, чтобы мы шли быстрее. Отставающих подгоняли ударами прикладов. Несколько раз немцы открывали стрельбу. Мы знали, что части Красной Армии находятся поблизости, и старались идти как можно медленнее. Когда мы подходили к селу Царево-Здмичье, совсем близко раздались крики «ура». Немецкие патрули толгас же скрылись. Вся огромная толпа хлынула в землянки и блиндажи. Всю ночь мы услышали родную русскую речь. В деревню вошли красноармейцы. Это была незабываемая встреча. Советские воины спасли нас от циничной страшной гибели».

НАВСТРЕЧУ ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Совхоз „Ленинуголь“ накануне весны

Лучшее весеннего солнца веселье играют на промасленных деталях полутора десятков тракторов, построенных, как для парада, в две шеренги. Ремонт окончен. Стакановцы-трактористы совхоза «Ленинуголь» сделали все, чтобы в срок и доброкачественно отремонтировать тракторы и прицепы. Тракторы опробованы на ходу и приняты совхозной комиссией, требовательно и придирчиво принимавшей каждую машину в отдельности.

Много труда и изобретательности приложили трактористы, чтобы достойно встретить вторую военную весну. Механик тов. Николаев, руководивший ремонтом, с гордостью заявляет, что ремонтная бригада обопаслась без «импортных» деталей. Все изношенные детали восстановлены заново в мастерских совхоза и сейчас будут работать не хуже новых. Многие детали изготовлены из металлом на месте, ружами тех же трактористов.

Большим достижением следует признать оборудование тракторов пазузовителями, часть которых была изготовлена на месте, не заводским путем. Применение этого усовершенствования даст экономию горючего процентов 30—40.

В долгие зимние дни, не покладая рук, с подлинно стахановским подъемом работала ремонтная бригада, руководимая бригадиром тов. Заря. В прошлом году эта бригада выработала на трактор более 500 гектаров (в переводе на мягкую пахоту) и сэкономила почти 3.000 кг. горючего. Зимой, привязавшись за ремонт тракторов и прицепов, эта бригада выполнила план ремонта на 150 проц. Соревнуясь с ней, предсменно работала бригада тов. Скворцова. Выработав в прошлом году более 400 га на трактор и сэкономив около 2.000 кг горючего, эта бригада закончила план ремонта тракторов на 136 проц. Трактористы тт. П. Кончаков, П. Крючков, Ф. Маслов, Иващенко и другие на много перевыполнили нормы.

В целом совхоз «Ленинуголь» не плохо подготовился к весне. Давно уже заповедены, очищены и прорешены на всхожесть семена. Отремонтированы конные плуги, боронки и другой сельскохозяйственный инвентарь. Энергично готовится к весне ферма № 2 (заведующий тов. Резников), здесь приводятся в порядок брички, над ремонтом которых трудится 75-летний колесник тов. Золотов. Он хорошо восстанавливает старые колеса и изготавливает новые. Уже сейчас оформлены полевые бригады, из которых одна, руководимая тов. Жуковским, участвуя в предмайском соревновании, обязалась к 1 апреля обеспечить рабочий скот кормами.

При всех этих несомненных успехах, нельзя не отметить недостатков, резко бросающихся в глаза. Прежде всего, неудовлетворительно обстоит дело с вывозкой шахтова на поля. Его вывезено очень мало. Вместо 2.700 тонн вывезено только 1.300 тонн, и темпы вывоза не фиксируются. Не все гладко обстоит

и в парниковом хозяйстве совхоза. Недостает парниковых рам, к имеющимся рамам нехватает стекол, не заготовляются маты. Теплицы также не используются на полную мощность. Директор совхоза тов. Григорьев — не плохой организатор и хозяйственник, но недостаточно заботится о бытовых нуждах рабочих. В его хозяйстве есть общежития, которые требуют ремонта, чистоты и расширения. Устраниить эти недостатки тов. Григорьев не торопится. А это нетерпимо.

Неудовлетворительно обстоит дело с водоснабжением. Воды явно нехватает. Грязно в столовой, никто не борется с бесконечными очередями, возникающими в часы максимальной нагрузки столовой.

Разумеется, все эти недостатки устраиваемы. Нужно только побольше внимания к людям, и тогда совхоз несомненно справится с задачами весны и выйдет на одно из первых мест в области.

С. Трончинский.

На шахте губят лошадей

Нигде, повидимому, не относятся так варварски к лошадям, как на шахте имени Карла Маркса. Изнуриенные непосильным трудом, отощавшие от плохого корма, лошади едва стоят на ногах. Чтобы поправить состояние лошадей, подготовить часть из них для весенних работ на подсобном хозяйстве, было решено 25 коней отправить на подкормку, поближе к сену — в колхоз «Красный яр». Но при этом никто не позаботился, чтобы создать для этих лошадей сколько-нибудь спасные условия. Коней поместили на выгульном дворике бывшего свинарника в чрезвычайной тесноте, почти под открытым небом. Кормят их сеном, лишенным всяких питательных свойств. Не удивительно, что уже пять лошадей пали, не выдержав курса лечения в этом «санатории».

Лазебный окончательно губит конный парк, и может случиться, что падали через две вообще ни одной лошади не останется в живых. Кто же образумит, наконец, Лазебного?

Ю. Полещук — ветфельдшер шахты имени Карла Маркса.

март внесли в Сталинский Фонд победы 1.100 тонн угля. На участке много стахановцев военного времени. Бригады тт. Бонушкина, Носкова и Сидлова систематически выполняют план добывки угля. И в этом немалая заслуга коммунистического агитатора Павла Марковича Гайлюнаса.

Основным качеством большевистской агитации всегда была и остается ее действенность. Агитатор-большевик всегда, во всякой работе — впереди. Его слово и личный пример неразрывны. Не раз тов. Гайлюнас показывал коллективу, как нужно дрататься за уголь, не раз личным примером вдохновлял людей на самоотверженную работу. Он сумел крепко организовать коллектив своего участка. После бесед, которые проводят тов. Гайлюнас, работа на участке идет с заметным подъемом, усиливается чувство ответственности людей за порученное им дело.

В газетах появилось обращение лучшего коллектива горняков Кузбасса шахты «Зиминка». Павел Маркович провел беседу с шахтерами участка о задачах горняков в предмайском социалистическом соревновании. Коллектив второго участка включился в соревнование и обязался до 1 мая встать на стахановскую вахту и выдать сверх плана более двух тысяч тонн угля.

На 2-ом участке, в бригаде тов. Конушкина, навалоотбойщики Лодыгин и Пауков выполняли норму на 50 — 60 проц., кустовщики Щиглов и Прасов спали в лаве. Систематически не выполняют нормы в бригаде тов. Носкова навалоотбойщики Лесников. Таких лодырей, разильцев и саботажников агитатор тов. Гайлюнас ежедневно в своих беседах клеймит позором, требуя от них отчета о работе; они систематически находятся под его контролем. Сейчас наблюдается некоторый перелом в работе этих людей.

На втором участке хорошо налажена гласность социалистического соревнования. Этому в значительной степени способствует широко развернутая наглядная агитация. На участке вывешены бригадные договоры по соревнованию с указанием всех конкретных обязательств бригады на данный месяц.

Рядом с договором о социалистическом соревновании помещена доска, озаглавленная: «Показатели вы-

полнения норм и хода соревнования на участке за день». На доске заражаются фамилии всех работающих на участке, с указанием процента выполнения нормы и зарплаты за день. На участке выпускаются «Боевые листки» с короткими, острыми заметками, освещающими работу участка и отдельных людей. В «Боевых листках» даются меткие карикатуры, которые бьют по конкретным видовщикам плохой работы. Во всех бригадах ежедневно, перед началом работы, проводятся «пятиминутки». На них сообщается о результатах выполнения программы и обязательств по соревнованию за прошедший день.

Результаты умелого развернутой политической агитации сказываются на добывке угля: второй участок занял первое место в соревновании участков шахты.

Командир-агитатор тов. Гайлюнас стремится к тому, чтобы люди, окружающие его, были активными помощниками Красной Армии. Пламенное большевистское слово агитатора Гайлюнаса помогает шахтерам второго участка шахты Журинка-3 ковать победы на фронте труда, помочь германской борьбе Красной Армии.

ХРОНИКА

Совнарком СССР назначил тов. Народного Комиссара Иностранных дел КОРНЕЙЧУКА А. Е. заместителем.

Совнарком СССР назначил тов. ретарем и членом коллегии Народного Комиссариата Иностранных дел КОЗЫРЕВА С. П. генеральным сек

УБИЙСТВО ФАШИСТСКИХ ПАЛАЧЕЙ В БАРАНОВИЧАХ

СТОКГОЛЬМ, 20 марта. (ТАСС). Гитлеровская газета «Министерство труда» сообщает, что советскими партизанами в Барановичах убит гитлеровский «главный комиссар» города Фридрих Фенк и один из главарей «охраных отрядов».

ЗАБАСТОВКИ В ПОЛЬШЕ

ЛОНДОН, 21 марта. (ТАСС). Последние сообщения из Польши свидетельствуют о росте сопротивления польского народа гитлеровским оккупантам. На многих заводах и шахтах Польши происходят забастовки. Наиболее крупная из них «спыхнула» недавно на одном из заводов промышленного района Радома, где было расстреляно 300 поляков, обвиненных в убийстве германского управляющего заводом. Забастовка продолжалась три дня. Огряды германской полиции и гестапо произвели царапы на жилища рабочих, пытаясь силой заставить их выйти на работу. Между гитлеровцами и бастующими произошли кровавые столкновения, во время которых немцы пустили в ход пулеметы и броневики.

ВОЛНЕНИЯ В ЛИОНЕ

ЛОНДОН, 22 марта. (ТАСС). Как здесь стало известно, 15 марта в Лионе произошла бурная демонстрация на вокзале в связи с арестом 7 тысяч рабочих для отправки их в Германию. Вокзал был оцеплен эсэсовцами и жандармами. Пришедшая в ярость толпа выкрикивала: «Долой Петрова! Лаваля на виселице!». Произведены многочисленные аресты демонстрантов.

Алжирское радио сообщает, что в Лионе вновь вспыхнули волнения. В уличных столкновениях было убито несколько немецких офицеров. Столкновения с оккупационными войсками и уличные демонстрации происходят и в других городах Франции и стали сейчас обычным явлением. В этих демонстрациях участвует много женщин, протестующих против насилия и грабежа их мужей, сыновей и дочерей на работу в Германию.

ПРОДВИЖЕНИЕ АНГЛИЙСКИХ И АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 22 марта (ТАСС). Штаб союзных войск в Северной Африке сообщает, что в ночь на 21 марта войска 8-й английской армии атаковали позиции неприятеля. Завязались ожесточенные бои. Операции

развиваются удовлетворительно. 21 марта американские войска продолжали продвигаться по направлению Макнасси и к юго-востоку от Гафсы и захватили свыше тысячи плененных. Бои продолжаются.

СУД

Дезертир Анисимов приговорен к 8 годам тюрьмы

14 марта в раскомандировке, переполненной рабочими шахты Журинка-3, Военный трибунал войск НКВД Западно-Сибирского округа в составе председательствующего военюриста тов. Сушкевича, членов: тов. Горбунова и тов. Скокова рассмотрел дело дезертира трудового фронта,

бывшего навалоотбойщика шахты Журинка-3 Анисимова Георгия Анисимовича.

Раскомандировку шахты в этот день была полна рабочими, пришедшими послушать дело о дезертире Анисимове.

В недавнем прошлом Анисимов имел две судимости за прогулы: при первой судимости в декабре прошлого года, он получил 4 месяца исправительно-трудовых работ с вычетом 25 проц. зарплаты, за вторую прогулку 12 января 1943 г. народный суд второго участка приговорил его к 6 месяцам исправительно-трудовых работ на шахте Журинка, также с вычетом из зарплаты 25 проц.

В феврале этого года Анисимов, не отбыв наказания, самовольно оставил работу в шахте, дезертировал. 6 марта был, как дезертир трудового фронта, арестован и отдан под суд.

Рассмотрев дело злостного пропустильщика и дезертира, Военный трибунал, руководствуясь Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 декабря 1941 года, ст. ст. 319, 320 УПК РСФСР, ст. 49 УК РСФСР и Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 июня 1942 года, — приговорил Анисимова Георгия Анисимовича к 8 годам тюремного заключения с последующим поражением в правах сроком на 3 года.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАК.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГЕЯ ОРДЖОНИКИДЗЕ

МАРТ:

24, среда — СЕМЬЯ МЕРЛЬЕ. [Билеты, взятые на Петра Крымова, действительны на спектакль «Семья Мерлье»].

25, четверг — Работники театра им. С. Орджоникидзе на авиакадрилью «Зорьки» — СЫНИШКА. По окончании спектакля танцы.

26, пятница — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ. [начало спектакля в 4 часа дня. Вечернего спектакля нет].

Командир-агитатор

На приветливый зов Павла Марковича в раскомандировку шахты Журинка-3 каждый вечер собираются горняки. Шахтеры любят свое начальника, участка. Командир-агитатор тов. Гайлюнас ежедневно приносит свежие газеты, читает их, организует коллективное слушание сведений Советского Информбюро по радио. У него всегда можно получить справку, точный ответ на волнующие вопросы. Вернувшись домой, горняки рассказывают родным, знакомым, о чем слушали по радио, что читал Павел Маркович. Так слова агитатора проникают в самое сердце шахтера.

За тысячу километров от фронта, от Москвы, от Ленинграда живут горняки второго участка шахты Журинка-3. Но здесь всегда знают о положении на фронте, о героиче- ских подвигах бойцов Красной Армии. Шахтеры внимательно следят за международными событиями, за жизнь нашей страны. И стараются работать так, чтобы быть достойными москвичей, ленинградцев — героями фронта и тыла. Шахтеры второго участка за 22 дня работы в

г. Ленинск Кузнецкий. Гостиница.

Заказ № 872